

## 湖塘桥第二实验小学 “武报小记者站”专题

### 我最爱的体育老师

□ 五(9)班 郭凯金

一头蓬松的头发，一双狭长的眼睛，腿上还有一道伤口，就是我们的体育老师朱老师。

有一次，朱老师教我们摆臂，他说：“摆臂时五指并拢，快速挥舞才能跑得又快又好。”说完便让我们开始练习。一开始，我们做得还是不错的，可是越到后面越奇葩。有的五指张开了；有的速度太慢了；有的甚至不做了，这时朱老师突然喊停，说道：“有的同学很聪明，他就是传说中的大聪明！”听了这句话，我们都笑得前仰后合。

还有一次，小孙做摆臂的时候故意把手张开了，并且弯曲了，老师见了，打趣地说了一句：“哟，这不就是传说中的‘泡椒凤爪’吗？”哈哈！我们又一次笑得前仰后合，可小孙不听，又一次把手指张开了，老师见状，先是温柔地问道：“小孙同学，请问你是骨头出了什么问题吗？”然后……

“到操场上给我跑上个3圈！停的话2倍2倍地给我往上加！”听了这话，我们被吓得连大气都不敢喘一下。

我们都很喜欢这位体育老师，因为他说话十分幽默，我们感到十分快乐。

咦？我又看见了那头熟悉的头发，不说了，我要去上体育课了。  
(指导老师：孙美芬)



### 我战胜了胆小

□ 五(12)班 吉小米

我从小胆子就小，怕黑、害怕虫子，不敢一个人睡觉，因此，天黑我不敢出门，不敢独自在家。胆小给我带来了这么多麻烦，我多么想战胜它！

一天晚上，妈妈趁我吃完晚饭的工夫，又提出了我的睡觉问题：“小米，你现在都这么大了，真的应该独自睡觉了。”“不，不行！”我倔强的心没有丝毫改变，但是，妈妈的心思也没有动摇。看来今晚，我只好在小床上度过了。

夜晚来临，该睡觉了，黑暗吞没了整个世界。我躺在床上，窗户半开着，吹得窗帘鼓了起来，好似里头躲了一只睡魔，只要我一拉窗帘，它就会到我的床上来。我顿时毛骨悚然，感觉浑身都起了鸡皮疙瘩。外面的风变小了，像是摇篮曲，但一想到这伸手不见五指的夜晚，我还是有些害怕。突然，转念一想，我都快上大班了，有什么好害怕的？人家那么小就自己一个人睡了。于是，我壮了壮胆，把脑中所有的胡思乱想都清空，终于渐渐进入了梦乡。第二天醒来，我神清气爽，猛然发现，自己睡觉，也很不错。

这回我战胜了胆小，胆子也逐渐大了起来，我再也不怕黑、不怕虫子了，也敢一个人睡觉了。

(指导老师：庄丽娟)

本版组稿：张彩虹

### 我的“自画像”

□ 五(10)班 陈镜一

我叫陈镜一，今年11岁。如果你在五(10)班看见一位编着公主头的女孩，那一定是我。我呀，整天都编着一头公主发型，那是妈妈三分钟巧手编成的。一双黑珍珠般的眼眸，隐隐透露着光泽，眼皮下面，鼓鼓的脸蛋富有弹性，一笑起来，两颗兔牙显露在外面。

我的嘴似蛋糕一般甜蜜，见到谁都会主动打招呼，别人也会热情地回应我。可唯独那一次……“叮！”电梯到了，我活蹦乱跳地走进去。里面站着一位陌生叔叔，我跟往常一样，热情地打了个招呼，可叔叔没有理我，一定是没有听到。我放大嗓门，露出兔牙，再一次打起招呼：“叔叔好！”叔叔吓得一个激灵，过了几秒，他才反应过来，“唉，好好好。”

我不光嘴甜，手也很勤，是王老师的得力小助手。早读课结束，我第一个跑到前面，大声喊道：“小组长把语文家作本收上来！”我伸手向小组长示意着。没过一会儿，堆在一起的家作本从一沓变成了八沓。我抱起作

业本，飞快地朝办公室奔去。送完作业本，又急匆匆地回到老师桌子旁，看着杂七杂八的桌面，我不紧不慢地将书本归放好。过了三分钟，桌子收拾完毕。王老师走进来，见到这么干净的桌子，对我连连夸赞。

有时我也会马虎，记得上次数学考试，我考完后就像翻小人书一样，左翻翻，右看看，大眼睛疯狂扫视着试卷。检查了好几遍，可就是检查不出错题来。我喜滋滋地想：100分拿定了！可是试卷一发下来，我简直不敢相信自己的眼睛：只考了93分。我连忙查看，唉，又是粗心惹的祸，我居然把“316除以4”看成了“216除以4”。回家的时候，我突然发现自己忘带了水杯……

我虽然有点马虎，但在勤劳和嘴甜这方面还是不错的，你难道不喜欢我吗？  
(指导老师：王敏燕)

### 这就是我

□ 五(12)班 段柯宇

个子高高的，汤圆似的脸蛋黑里透红，一对眼睛小而神，再加上一副黑框眼镜，就显得更有智慧了。瞧，这就是我，一个活泼开朗的男孩。

说我老实吧，的确是啊，在下课的时候，我会找一本书，在知识的天空里尽情飞翔。一朵花，一片叶都会成为我想象的事物。可是，在上体育课的时候，我又变得淘气起来，只要脚一沾地，不是跑就是跳。操场上，我好像一匹小野马，而操场就是一望无际的大草原。所以我每次回到教室，总是满头大汗，脸蛋就像一个熟透了的红苹果。

面对美食，我毫无抵抗力。淋着

酱汁的炸鸡，冒油的油焖茄子，香喷喷的红烧鱼和酱排骨全是我的最爱。可是，我最爱的却是土豆丝，因为土豆有一种独特的味道，咸里带甜，甜里还带一点点的土腥味，这种味道真让人回味无穷！

我的兴趣爱好就更广了：画画，玩轮滑、游泳、下围棋……但是我钟爱的却是弹古筝。你可别小看古筝，它可是我的好朋友。它可以放松你的心情，帮你赶走不好的坏情绪。不开心的时候来一首，受委屈的时候弹一段，这时候古筝就是你最好的陪伴者。

这就是我，一个自相矛盾，喜欢吃又兴趣爱好广泛的男孩。  
(指导老师：庄丽娟)



### 我的乐园

□ 五(10)班 王轩悦

在我的记忆中，有过这样一个地方：一座青山、一泓碧水、郁郁葱葱的树木、美味的果实。我不高兴的时候来到这里，听着潺潺的流水、山间的鸟鸣，呼吸着大自然新鲜的空气，瞬间就会使你心情舒畅。它，就是我的乐园。

不必说绿茵茵的草地，不必说漫山遍野的野花，也不必说郁郁葱葱的山林，单是那泓碧水，就有无限的乐趣，那里的水清澈见底，比喧闹城市的湖泊多了一份大自然的韵味，那里有五彩斑斓的水石，偶尔一阵风袭来，打破了碧水恬静的沉默，旁边的树叶落入水中，好像一叶叶扁舟。我和小伙伴们在溪水里抓鱼摸虾，戏水声、打闹声和着

蝉的聒噪和鸟的鸣叫声……这一切，构成了一幅美丽的画。

秋天到了，成熟的水果在炫耀它们美丽的衣服，在枝头上荡起了秋千，倘若来到果树下，从树上摘下果子，酸甜可口、清脆甘甜。还有那缀满枝头的桂花，像一群簇拥着的姐妹，逗引着我们。这时，我们总会不约而同地脱下鞋子，双手抱住桂花树，倾伏着身子，高高地撅着屁股，一起用力摇动。只见花枝乱颤，那金灿灿的桂花如同稠密雨珠般纷纷落下。“下桂花雨啦！下桂花雨啦！”我们欢呼着，桂花落

得我们一头一身，我们一个个变成了金黄色的小人，抖一抖身子，桂花就落到了我们事先准备好的干净席子上。不一会儿，席子就被桂花铺满了，我们带着桂花满载而归，让妈妈做成香甜的桂花糕。

房子的后山，是我的乐园，因为走过那座山，就胜过踏遍千山万水；因为在那里摘下一颗果实，就胜过尝遍山珍海味；因为到那里聆听鸟儿的叫声，就胜过听遍各种绝伦音乐。

而今，因为我上学的原因，很少再回到那里了。等空时，我一定还会去我的乐园，因为我时刻想着那里烂漫的山花和香甜的桂花糕。  
(指导老师：王敏燕)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号  
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”并关注，就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品